

**POWIAT SANDOMIERSKI**  
**27-600 Sandomierz, ul. Mickiewicza 34**  
**tel. 15/832 32 43; fax 15/832 28 29**  
**NIP 864-18-23-946 REGON 830409235**

Sandomierz 16.01.2020r

Znak: ZP.272.7.3.2019

## Wszyscy Wykonawcy

### Odpowiedzi na pytania

Dotyczy : postępowania pn. „ **Budowa bazy danych rejestrów przestrzennych w ramach projektu RPSW.07.01.00-26-0016/17** ”.

W dniu 14.01.2020 oraz 15.01.2020 wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania :

**Pytanie 1** Czy konieczne jest posiadanie wdrożonego systemu Zarządzania bezpieczeństwem informacji SZBI potwierdzonego certyfikatem wydanym przez firmę certyfikującą ?

**Odpowiedź 1:** Tak, na warunkach określonych w SIWZ. Zamawiający udzielił na podobne pytanie odpowiedzi w dniu 03.01.2020

**Pytanie 2** Czy nie wystarczy spełnić warunki bezpieczeństwa wymienione w punkcie 3.3.2 oraz posiadać certyfikat jakości ISO 9001:2015-10 na proces skanowania?

**Odpowiedź 2:** Nie, ponieważ przedmiotem zamówienia nie jest tylko i wyłącznie proces skanowania . Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe warunki w tym zakresie.

### Pytanie 3

W załączniku nr 2 do SIWZ (wzór umowy) w przedmiotowym postępowaniu w par. 10, ust. 2, punkt 3,4,5 SIWZ, Kryterium oceny ofert, Zamawiający jako kryterium oceny ofert wyznaczył:

- 1) Cena
- 2) Miejsce realizacji
- 3) Czas zwrotu dokumentacji

Jednocześnie OPZ w rozdziale V. NARZĘDZIE BIEŻĄCEJ DIGITALIZACJI DOKUMENTACJI GEODEZYJNEJ, umieścił punkt 3 o treści „Dodatkowe funkcjonalności narzędzia podlegające ocenie punktowej.

Pytanie: Ponieważ z SIWZ nie wynika, że dodatkowe funkcjonalności narzędzia do bieżącej digitalizacji dokumentacji geodezyjnej podlegają ocenie punktowej, to czy wykazane w rozdziale V. punkt 3 dodatkowe funkcjonalności są obligatoryjne?

**Odpowiedź 3:** **Zamawiający wyjaśnia iż** opisane w rozdziale V. punkt 3 OPZ (załącznik 7 do SIWZ) dodatkowe funkcjonalności dla narzędzia do bieżącej digitalizacji dokumentacji geodezyjnej są obligatoryjne i nie podlegają ocenie punktowej. Zamawiający jednoznacznie określił kryteria oceny ofert w rozdziale 13 SIWZ str. od 21 do 23 oraz potwierdził punktowane kryteria w załączniku nr.1A , 1B oraz 1c (formularze ofertowe).

Przytoczony przez wykonawcę wzór umowy nie określa kryteriów oceny ofert. Zamawiający potwierdza, że określone kryteria w rozdziale 13 SIWZ str. od 21 do 23 to jedyne obowiązujące kryteria oceny złożonych ofert.

W podpisie Marcin Piwnik  
Starosta Sandomierski